

Izobraževanje in praktične vaje: GPS na pametnih telefonih



Kdaj	četrtek, 16. maja 2024, ob 17.00 uri
Kje	Parkirišče pri Kulturnem domu (pri cerkvi) v Predosljah
Opis	<p>Vabljeni na izobraževanje PD Iskra Kranj o uporabi pametnih telefonov za namene GPS navigacije v gorah. Tokratno izobraževanje bo kratka ponovitev in praktično nadaljevanje izobraževanj, ki smo jih imeli v preteklih letih.</p> <p>Uporabljali bomo dve aplikaciji: maPZS in Mapy.cz.</p> <p>Prosim, da si obe aplikaciji namestite na svoje mobilne naprave:</p> <ul style="list-style-type: none">• maPZS: v brskalnik vpišite https://mapzs.pzs.si – priporočam, da si aplikacijo ogledate in jo raziščete doma na večjem zaslonu;• Mapy.cz: aplikacijo poiščite v trgovini Google Play (Android) ali Apple Store (iOS) in jo namestite na svojo mobilno napravo. Čeprav aplikacija še nima poslovenjenih menijev, jo odlikujejo odlični in pregledni zemljevidi z vrisanimi potmi ter preprosta uporaba.• Naj omenim še aplikacijo, ki je tokrat ne bomo uporabljali. Predstavili smo jo v preteklih letih in je še vedno ena najboljših: Locus Map. Aplikacijo poiščite v trgovini Google Play (Android) ali Apple Store (iOS) in jo namestite na svojo mobilno napravo. <p><u>Praktične vaje</u>: določitev položaja in stojišča na elektronski karti, kje preberemo zemljepisno širino/dolžino, določitev cilja, vodenje do cilja, sled, ...</p>
Zahtevnost in trajanje	Približno 2km hoje v ravnini, trajanje 2h.
Priporočljiva oprema	Mobilni telefon ali tablica <u>z napolnjeno baterijo</u> in <u>z dostopom do interneta</u> (prenos podatkov), športna oblačila in obutev.
Vodnik	Stanko Dolenšek
Strošek	Zaželeni so prostovoljni prispevki.
Prijave	<p>Prijave so zaželene, da bomo vedeli število udeležencev:</p> <p>* v pisarni društva ob sredah med 17. in 18. uro ali pri vodniku:</p> <p>* Stanko Dolenšek - e-mail stanko.dolensek@gmail.com ali GSM 040 206 164</p>
Rok prijav	Do srede, 15.05.2024
Opombe	Izobraževanje bo v suhem vremenu, v primeru dežja bomo izobraževanje premaknili na drug termin :-)))

Vljudno vabljeni člani PD in PZS!